

Задание №3

«ЗНАКОМЫЕ НЕЗНАКОМЦЫ»

Уважаемые участники конкурса, в этом задании вам необходимо:

1. прочитать факты из биографии известных людей, связанных с Комсомольском, переведенные на один или несколько иностранных языков и снова на русский;
2. определить о ком идет речь;
3. заполнить таблицу;

№ слайда	ФИО человека, о котором идет речь	Вид деятельности/ чем известен
1. ...		
...		
...10.		

4. прислать выполненное задание на эл. адрес: dosugddt@yandex.ru

Тема письма :Задание №3, МОУ _____, название команды.

(Каждый правильный ответ оценивается в один балл.)

1. У Мистера «Икс» была стандартная фактура, декор, тон, окружающая среда и производительность.
Он служил в армии в Ракетных войсках стратегического назначения.
Его творчество началось на четвертом уровне.
Великий наставник и учитель. Многие из молодых людей, а также для университета.
Он любил фотографировать и снимать видео.

2. Некоторые думают, что однажды Мистер «Икс» сможет защитит честь страны. Бокс и плавание имели в его жизни. Имеет высшее образование, окончил магистратуру. Он получил свою первую зарплату в средней школе. Он отец хорошей дочери.

3.

Мистер «Икс» служил в Воздушно-десантных войсках.

Он принимает активное участие в общественной жизни города. Инициатива, которая способствует спорту.

Готово огромное количество мастеров спорта, кандидатов в Господа и первого класса.

Он говорит, что " цель-Олимпийские игры.»

Неоднократно награждался дипломом За добросовестный труд.

4.

Мистер "Икс" Почетный гражданин города Комсомольска-на-Амуре.

Окончил высшее учебное заведение по специальности инженер-механик, Metallург.

Много лет он дирижировал в том же положении.

Он был награжден все-Российской общественной премии "Российский национальный Олимп".

Он наслаждается охота, рыбалка, баскетбол.

5.

Мистер «Икс» касался истории с детства.

Он был директором театра пропаганды в школе.

Пробовал свои силы в этом деле.

Жизни было девять лет, в связи с Комсомольском-на-Амуре.

До последнего дня он продолжал работать над дальневосточной темой дальше.

6. Похоже, "Она" родилась, чтобы подбодрить и веселить потенциальных людей.

Однажды она планировала стать учительницей английского, но постигла в институте новые планы перемен в своей жизни.

Ее дебют на большой сцене состоялся в 2005 году, став потом звездой.

За второй половиной и в качестве счастья "она" даже побывала на проекте "Давай поженимся".

7. Мистер «Икс» родился в семье потомственного экипажа.

Здесь были равнодушные люди, и с ними он придумал в Комсомольске "школу мужества, любви, партнерства" на воде, которую прошли сотни девочек и мальчиков.

Достижения Мистера «Икса» необходимо отметило Правительство России и Хабаровского края.

8. Комсомольск – на - Амуре и Икс одного
возраста.

Он стоял здесь у истоков этой телевизионной
работы, работал на радио.

Его первое творчество зародилось в раннем
школьном возрасте.

Он любил рассматривать город и край, и
рассказывал об этом.

9.

"Ее" семья с эвенкийскими корнями.

Она выиграла первую победу в возрасте пяти лет.

Знак зодиака: Козерог.

Ей удалось поработать моделью в продвижении косметики.

10.

Мистер " Икс " родился в крестьянской семье. На ночь, мама, петь ему песни и молитвы. Так с раннего возраста он пристрастился к песне.

Когда он вырос, он осуществил свою мечту, сделать " такой " лучший детский коллектив.